



金钢山酒业 2014 封藏大典 4月28日 震撼启幕

山东金钢山酒业有限公司 地址:邹城市峰山路1999号 邮政编码:273500 客服热线:(0537)5285198 5285196 400-004-1599

济宁太白湖第三届放鱼节开幕,20日前市民可认购放鱼

200万尾鱼虾太白湖“安家”



志愿者们积极参与放鱼节活动。本报记者 李岩松 摄

本报济宁4月17日讯(记者 高斐 通讯员 刘洋)17日,济宁太白湖第三届放鱼节开幕。18日至20日期间将开展为期三天的公益放鱼活动,单位、市民及社会团体均可来太白湖认购放鱼。届时,约200万只白鲢、鳙鱼等鱼苗将被投放。

当日上午10时许,离放鱼节开幕还有一个多小时,太白湖广场已经围了很多人。除了整齐划一的省运会志愿者方

队,还有许多摄影爱好者和市民。开幕时,志愿者和市民穿过小学生绘制的“碧水蓝天”画廊,在鱼苗领取处领到一桶桶鱼苗,排队到达放流湖边,刚一抬起桶底,桶中的鱼儿就翻腾着“跃”入湖水中,景象很是壮观。

“今年放鱼节,比去年增加了一天。”济宁市渔业局副局长乔福州说,亲近自然、养护环境,加上“放鱼祈福”的愿景,让市民的参与热情逐年增加。为此今年

特意延长了活动时间,并增添了更多互动活动。“这百米的“碧水蓝天”画廊就是百余名小学生自己画上的,让孩子们参与进来,学会亲近和爱护自然。”

乔福州说,本次放鱼节自17日开幕后,18日至20日期间,每天8点30分至13点将开展公益放鱼活动。单位、市民个人及社会团体可以通过认购放流苗种、捐助资金、参加志愿者活动等方式参与放鱼活动。此外,还将开

展“我爱家乡水”为主题的征文活动、摄影展、书画展等活动。

“整个活动预计将投放各类鱼苗、青虾等200万尾(只)。”乔福州介绍说,本次放鱼节将重点投放白鲢、鳙鱼、南四湖野生鲤鱼等品种,这些品种都是本地水域内的传统水生动物和国家批准的适宜用于增殖的优良品种,利于太白湖区水质的净化。

4月25日起,济宁将开通至杭州、呼和浩特航班

赴杭、呼两地,仅需1.5小时

本报济宁4月17日讯(记者 庄子帆)17日,记者从济宁曲阜机场了解到,4月25日济宁机场将开通杭州至济宁至呼和浩特往返航班。该航班每周一、三、五、七执飞。航线开通后,济宁乘客85分钟就能到达杭州,去呼市也只需90分钟。

济宁曲阜机场工作人员介绍,4月25日济宁机场开通的杭州至济宁至呼和浩特的这条航线,由长龙航空公司执飞,机型

是空客320,班期为每周的一、三、五、七。杭州至济宁的时间为,早上07:10在杭州起飞,08:35到达济宁机场;济宁至呼和浩特时间为,09:05在济宁机场起飞,10:45到达呼和浩特机场。呼和浩特至济宁时间为,11:30在呼和浩特机场起飞,13:00到达济宁机场;济宁至杭州时间为,13:30在济宁机场起飞,14:55到达杭州机场。

在内蒙古大学毕业的孔

女士听说不久后从济宁就可以坐飞机到呼和浩特了非常高兴。“平时工作忙,如果坐火车去呼市要在济南换乘车,还得花费十多个小时,要么就是到济南坐飞机,非常不方便。”孔女士说,自从2011年毕业后就再也没有去,很想念母校,也想回去看看大草原,而且开通直到呼市的航班后,呼市的好友也方便来参加她的婚礼了。

记者了解到,济宁至呼和浩特全价1430元(含税),济宁至杭州全价1200元(含税),在首航期间市民还能买到六折的机票。“6月至7月份正是去内蒙古看大草原的好季节,开通这条航班后,市民不用费劲周折换乘,90分钟后就能欣赏到令人心旷神怡的大草原了。”该工作人员介绍,如果乘客想去杭州旅游的话,85分钟后也能到达。

现场花絮

百名省运志愿者助阵放鱼节

“集合啦,集合啦……”17日一早,在放鱼节开幕前三个小时,百名省运会志愿者已早早在太白湖景区门前集合。作为省运会开幕前的首次练兵,刚接受完培训的志愿者们显得很兴奋。

放鱼节开幕仪式上,百名志愿者同步放流。着装统一的他们挨个来到鱼苗领取处,提起一桶鱼苗,排队走向放流处。穿着白色、绿色服装的百名志愿者在放流湖边排成一排,手持水桶,将鱼儿放入湖中。

“为做好省运会志愿者服务,我们接受了礼仪、规范等方面培训,这次提前练兵,感觉心里没有想象中那么紧张,轻松从容了很多。”省运志愿者岳彩强告诉记者,此后三天,他们会用标准微笑和热情引导,服务前来放鱼的市民。

济宁市渔业局相关负责人说,这次放鱼节他们特别选用省运会高校志愿者。“志愿者经过统一的培训,素质很高,可以更规范引导市民放鱼。”

开门广纳贤言
许“五公开”承诺

本报济宁4月17日讯(通讯员 朱璐)“公开征求意见内容、公开征求意见范围、公开征求意见渠道、公开征求意见到的意见、公开问题整改落实进度。”11日,邹城市供电公司敞开大门广纳贤言,并许下“五公开”承诺。

为确保意见征求准确,让干部员工、政府机关、主管部门、用电客户把对电力企业的心声说出来,邹城市供电公司郑重许下“五公开”承诺,确保意见征集取得实效。

该公司党委书记王永彬表示,通过落实“五公开”承诺,让问题更透明,让不足更刺眼。要让大家放下包袱、放下顾虑,正视问题。